
SLOVENIJA 

Slovenija (uradni naziv: Republika Slovenija) je evropska država z zemljepisno lego na skrajnem 

severu Sredozemlja in na skrajnem jugu Srednje Evrope. Slovenija meji na zahodu z Italijo, na severu 

z Avstrijo, na severovzhodu z Madžarsko in na vzhodu in jugu s Hrvaško.  

Površina 20.273 km² uvršča Slovenijo med srednje velike evropske države. Dolžina državne meje 

znaša 1.382 km, od tega je 921 km kopenske, 413 km rečne in 48 km morske meje. Slovenska 

obala Jadranskega morja je dolga 46,6 km. 

 Glavno mesto je Ljubljana, ki je gospodarsko, kulturno in politično središče, najvišji vrh pa 

je Triglav (2864 m). 

Glede na popis iz leta 2011 ima Slovenija 2.050.189 prebivalcev. Slovenci predstavljajo 83 % 

državljanov, medtem ko so največji delež z ustavo predpisanih narodnih 

manjšin Madžari (0,32 %), Italijani (0,11 %) in Romi (0,17 %).  

Uradni in državni jezik v Sloveniji je slovenščina, na predelih, kjer sta naseljena italijanska oziroma 

madžarska narodna manjšina, sta uradna jezika tudi italijanščina oziroma madžarščina. 

Slovenija je svojo državnost utemeljila s plebiscitom o samostojnosti 23. decembra 1990 in jo 

ubranila s slovensko osamosvojitveno vojno, potem ko je 25. junija 1991 razglasila neodvisnost. 

Danes je članica Sveta Evrope, Svetovne trgovinske organizacije, Organizacije za varnost in 

sodelovanje v Evropi, zveze NATO, Schengenskega sporazuma ter drugih svetovnih organizacij. Leta 

2004 je pristopila v Evropsko unijo. 

NARAVA IN ZNAMENITOSTI 

Slovenija ima številne naravne znamenitosti z značilnostmi vseh štirih glavnih vplivov: alpskega, 

sredozemskega, kraškega in panonskega sveta. Slovenija je dežela s številnimi zelenimi površinami, ki 

ponuja dobre možnosti za aktivne počitnice.  

JULIJSKE ALPE 

S Triglava, najvišje slovenske gore, se razlega pogled na Soško in Zgornjesavsko dolino. Povezuje 

ju Triglavski narodni park, ki na ozemlju visokih skalnih gora in globoko vrezanih rečnih sotesk, 

visokogorskih kraških brezen ter prijaznih planin varuje mnoge endemične živalske in rastlinske vrste 

ter tradicije nekdanjega trdoživega gorniškega in planšarskega življenja. 

Proti jugu se širijo dolina Soče in soteske njenih pritokov. Kraji ob smaragdni reki privlačijo tako 

iskalce miru kot izzivalce adrenalina. Tu so na voljo številni vodni športi – od kajakaštva in kanujinga 

do raftanja in soteskanja. Dolino je mogoče doživeti tudi z jadralnim padalom, zmajem ali gorskim 

kolesom. Iz doline, ki ima največ prenočišč in gostišč v Bovcu, Kobaridu in Tolminu, je dostopno 

najvišje visokogorsko slovensko smučišče Kanin. 

MARIBOR - POHORJE 

Maribor je drugo največje mesto v Sloveniji in središče Mestne občine Maribor. Je univerzitetno in 

metropolitsko mesto ter gospodarsko, finančno, upravno, izobraževalno, kulturno, trgovsko in 

turistično središče severovzhodne Slovenije. Maribor je bil Evropska prestolnica kulture leta 2012. 
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Skok na Pohorje, zeleno posebnost slovenskega gorskega sveta, navdušuje pohodnike, 

kolesarje, adrenalinske privržence, pa tudi ljubitelje miru v naravi pohorskega pragozda, slapov, 

potokov in šotnih barij. Pozimi pa vabi v belo odeto Mariborsko Pohorje kot največji smučarski center 

v Sloveniji.  

SLOVENSKA ISTRA 

Slovenska obala, ki meri 46,6 kilometra, je poraščena z bujno vegetacijo. Tu so Sečoveljske soline, 

omenjene že v 13. stoletju. Zaradi izjemno bogate naravne in kulturne dediščine so bile leta 1989 

razglašene za krajinski park. So bogata zakladnica rastlinskega in živalskega sveta, najpomembnejše 

pa so z ornitološkega vidika, saj imajo ptice zaradi toplega podnebja in obilice hrane v solinskih 

bazenih idealne življenjske možnosti. Tako je bilo na območju solin opaženih več kot 200 vrst ptic, 

okrog 80 pa jih tu stalno ali občasno gnezdi.  Mesta Piran, Izola in Koper vabijo s svojo srednjeveško 

podobo. 

KRAS 

Kras je pokrajina med Tržaškim zalivom in Vipavsko dolino, a je hkrati tudi ime vseh presenetljivih 

oblik, ki jih v lahko topljivih kamninah ustvarjajo vode. Slikovite kraške pojave je mogoče najti na 

skoraj polovici ozemlja Slovenije. Poleg več kot 8 tisoč doslej znanih kraških jam. Na območju 

matičnega Krasa ter v pokrajini, ki jo običajno imenujemo Notranjska, so najznamenitejše kraške 

jame v Sloveniji: Postojnska jama, ki velja za najbolj obiskano jamo v Evropi, Škocjanske jame, 

vpisane v seznam svetovne naravne dediščine pri UNESCO, jama Pivka, Črna jama, Planinska 

jama, Otoška jama in Jama pod Predjamskim gradom ter mnoge druge. 
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